



# Závazné stanovisko Řídicího orgánu IROP č. 17

**Určeno pro:** ŘO IROP, CRR, ZS ITI, MAS, žadatele a příjemce

**Platnost a účinnost:** 26. 8. 2019

**Číslo jednací:** 38058/2019-26

**Schválil:** Ing. Rostislav Mazal

**Podpis:**

## Popis současného stavu

Ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce (dále jen „Specifická pravidla“) pro výzvy zaměřené na aktivitu Sociální bydlení je v kapitole Povinné přílohy k žádosti o podporu jako jedna z příloh uvedeno Souhlasné stanovisko obce s realizací projektu. Obec tímto stanoviskem vyjadřuje souhlas s realizací projektu na svém území. Tato příloha je však v textu Specifických pravidel označena jako nepovinná tzn., že její doložení není povinností a nemá tak vliv na splnění kritérií formálních náležitostí a přijatelnosti projektu, tedy nijak neovlivňuje skutečnost, zda je předložena žádost o podporu v souladu s podmínkami výzvy a cíli programu či nikoliv. Příloha se pouze váže na kritérium věcného hodnocení, kdy žadatelé, kteří přílohu doložili, obdrží v hodnocení vyšší počet bodů než žadatelé, kteří přílohu nedoložili. Pokud je žadatelem obec, nemusí toto potvrzení předkládat a body za kritérium obdrží automaticky.

## Stanovisko ŘO

Revokace Souhlasného stanoviska obce s realizací projektu nemění samotný stav projektu. Nedochází k narušení účelu projektu a tato změna nemá vliv na plnění stanovených indikátorů projektu. Tento úřední úkon v podobě zneplatnění nepovinné přílohy Souhlasného stanoviska obce s realizací projektu může vzniknout bez zapříčinění příjemce dotace. Řídicí orgán IROP (dále jen „ŘO IROP“) na základě této skutečnosti vydává stanovisko, že nepovinná příloha Souhlasné stanovisko obce s realizací projektu (její platnost), bude posuzovaná pouze v době podání žádosti o podporu. ŘO IROP nebude v této záležitosti posuzovat stav Souhlasného stanoviska obce s realizací projektu po dobu celé realizace ani udržitelnosti projektu. Další možné revokace této nepovinné přílohy by pouze vedly k tíži příjemce, jelikož možné zneplatnění nepovinné přílohy není v kompetenci příjemce, který nemá na tuto skutečnost vliv.

## Odůvodnění stanoviska

Jelikož není ve Specifických pravidlech přesně definováno, jakým způsobem postupovat v případě revokace nepovinné přílohy Souhlasné stanovisko obce s realizací projektu v průběhu realizace či doby udržitelnosti projektu, vydává ŘO IROP toto stanovisko.